

政府工作通报

(第 14 期)

汝南县人民政府办公室

2023 年 3 月 27 日

市场监管局纵深推进虚假广告整治工作 为进一步优化广告营销生态环境，维护消费者合法权益，近日，该局结合“春雷行动 2023”“护航美丽”等专项整治行动，结合“双随机、一公开”、市场主体年报、法律进民企、消费维权五进等活动，开展广告知识培训，加强与相关部门协同配合，形成部门合力，利用“网监宝”网络交易监测平台，做到有问题早发现早整治。截至目前，已监测微信公众号 86 个次、网络订餐 916 个次、网络直播 931 个次、自建网站 185 个次、网店 794 个次。已开展 2 次联合检查行动，行政约谈 11 家医疗美容机构、2 家生活美容主体；累计检查药品经营、美容院、房地产商等广告经营发布主体 327 家次，发现广告违法线索 1 起，目前正在调查处理中。

(县市场监督管理局)

三门闸街道积极打造精品“菜篮子”发展高效农业 该街道依托现有产业、资源优势，以区域化布局、产业化发展、规模化经营为原则，加大蔬菜生产基地的沟、渠、路、井等基础设施改造，利用“公司+基地+农户”、“基地+农户+合作社”的模式和机制，引领农民发展蔬菜产业，积极打造精品“菜篮子”，发展高效农业。截至目前，该街道实施的产业项目企业35个，其中个体经营企业3个、合作社32个；大棚500余座、小拱棚1000余座，玻璃日光温室3千多平米，种植蔬菜1.5万亩，蔬菜种植专业户180户，安置就业1200人，年创收入2.3亿元。（三门闸街道党政办）

常兴镇“三重网格”持续提升农村人居环境 该镇成立指挥网格、行业网格、村民小组网格，实行“三重网格化”管理，做到机构、人员、措施、责任、经费“五到位”，形成常态化提升人居环境的良好局面。截至目前，该镇先后投入资金300余万元，新建小游园30多个，安装路灯1000余盏，整治废弃坑塘200多个，墙体彩绘100余处，评选“五美庭院”1000多户。（常兴镇党政办）

南余店乡优化政务便民服务热线工作 该乡通过规范热线工单办理流程、严格办理期限、强化督查督办等方式，建立热线工单梳理、受理、交办、催办、反馈等工作制度，按照“属地管理”和“谁主管谁负责”的原则，做到“事事有回音、件件有答复”，把政务便民服务热线12345打造成为解决群众“急

难愁盼”问题的暖心线。并定期通报诉求受理办理情况。对在办理群众诉求过程中不认真履行职责而造成不良后果的单位和個人予以责任追究。今年以来，该乡共受理 12345 便民服务热线转办工单 53 件，办结率 100%，满意率 100%，无超期情况。

（南余店乡党政办）

汝宁街道积极开展文物保护巡查工作 为加强辖区文物保护工作力度，确保辖区文物安全，近日，该街道组织业余文物保护员对辖区内悟颖塔、东关石桥、开元寺等 8 处文物保护单位开展安全巡查，实地查看文物保护单位建筑和风貌保护状况、消防设施设备、电气线路、有无违规用火、用电情况、灭火器是否在有效期等。本次巡查共出动人员 20 余人，发现消防安全隐患 3 处，已责令场所负责人进行整改。（汝宁街道党政办）

东官庄镇开展非道路移动机械排查登记工作 近日，该镇成立排查专班，对辖区内施工工地、沙场、草场、木板厂、砖厂、花生脱壳厂等场地的非道路移动机械进行拉网式排查，组织开展非道路移动机械集中排查登记工作，摸清各类非道路移动机械、生产运营车辆底数和各类驾驶员情况，进行信息采集，分类汇总，建立台账，确保辖区内所有非道路移动机械登记在册，加强对非道路移动机械综合监督管理，减少排气污染。截至目前，已摸排非道路移动机械 63 辆。（东官庄镇党政办）

三桥镇开展打击整治养老诈骗专项行动 该镇组织镇村干部、网格员、平安志愿者等宣防队伍开展业务知识培训，由镇

综治办牵头，组织派出所、司法所、民政所、妇联等单位，通过集中宣讲、入户走访、发放宣传单、微信推送、出动宣传车等方式，讲解养老诈骗的常用手法、作案特点、防范方法等内容，提醒老年群体提高防范意识。截至目前，累计开展业务培训会 6 次，宣讲活动 12 次，发放宣传单 3500 余份、微信推送相关信息 80 余条，“敲门行动” 3000 余次。（三桥镇党政办公室）

留盆镇积极开展综治保险缴纳工作 近日，该镇通过发放宣传页、设置展板、召开村民大会等多种方式，广泛宣传综治保险在防灾减损方面的优势及作用，积极开展综治保险缴纳工作。同时提升村民安全生产风险管理和技术防范水平，有效预防和减少安全生产事故发生。截至目前，该镇 20 个行政村已缴纳综治保险 1500 余户。（留盆镇党政办）

本期发：县委常委，人大常委会主任、副主任，县政府副县长，县政协主席、副主席，各乡（镇）人民政府、街道办事处，县直各单位。
